

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 61

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.08.2010 21:44:58

формирования заключения врача: 15.08.2010 21:55:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/155094/answer/155095>



Заключение врача

Такой камень в нижней чашечки почки, как правило, не должен беспокоить и не приводит к появлению эритроцитом в моче. Надо выяснить откуда появились эритроциты в моче (например, камень изменил свое место нахождения, или имеется активное воспаление, или есть другая причина). Пока этот вопрос не будет решен, санаторно-курортное лечение может быть не показано. Лучше такие вопросы решать не с терапевтом, а с урологом.